



2月5日上午,西部控股鹏九书画院的书画家们走上邵阳街头,开展“迎新春 送春联”公益活动。

西部控股2017年入驻邵阳,准备在酿溪镇九头岩开发建设邵阳(国际)医疗健康产业城,拟利用5至8年时间,投资200亿元,建成一个集康养、地产、医院、学校、公园、金融、健康产业园等七大功能于一体的综合配套齐全的新城。 贺旭艳 摄

我市将调整城区征地补偿标准

袁枫 陈智宇

本报讯 2月11日,我市召开征地补偿标准调整听证会,广泛听取社会各界的意见和建议。

据了解,我市现行的征地补偿标准还是2013年的,按照省国土资源厅相关政策要求,需对现行的征地补偿标准进行调整。我市于2017年12月启动邵阳市征地补偿标准调整工作,按照程序,经过基础资料收集、座谈研讨和县(市、区)提出调整预案、市人民政府审定,省国土资源厅综合平

衡后反馈意见,然后召开全市听证会。

预案根据近五年来全市经济社会发展水平、居民消费价格指数以及人均可支配收入等情况,遵循统筹兼顾、调幅适中的宗旨,在现行征地补偿标准的基础上,拟对全市征地补偿标准做适当调整。听证代表们对征地补偿标准调整预案发表了意见。

会后,市国土资源局将对听证会收集的意见进行整理汇总并上报市人民政府,经市人民政府审定后,再报省人民政府批准实施。

泰康医养社区第十城落户厦门

近日,泰康在福建省厦门市成功摘得环东海域新城地块,将建设厦门市首个大规模、全功能、国际标准的高品质医养社区——泰康之家·鹭园。

作为“中国最适宜养老城市”之首,厦门成为继北京、上海、广州、三亚、苏州、成都、武汉、杭州、南昌之后,泰康医养社区全国布局的第十座城市,实现全国十城联动,为泰康大健康产业生态体系战略蓝图再添浓重的一笔。

泰康之家·鹭园的建设将充分结合闽南建筑特色和厦门优美的自然生态环境,精心打造富有闽南文化特色的精品医养社区。社区以医养结合、持续照护为核心,搭建起“三级医院临床

诊疗+社区配建康复医院+持续关爱养老社区”全生命周期医养健康服务体系,全部建成后可提供约千张养老床位。

鹭园项目位于厦门市同安区,环东海域新城的核心位置。环东海域新城是厦门市岛外城市中心,主要定位为中国梦厦门市样板新城展示区,酒店、商业、教育、医疗、娱乐等综合配套逐步成熟。地块周边医疗配套优越,紧邻规划总床位数达1500床的三甲综合医院和国家重点大学研究型附属医院——中山医院分院(在建);交通网络发达,距地铁6号线同安新城站仅400米,驱车20分钟可直达城市核心区;休闲娱乐设施齐全,生活气息浓厚。



2月9日,农历小年,贵都餐饮管理有限公司为北塔区茶元头乡敬老院的32位五保老人送去水果、大米、植物油等物资,同时为每位五保老人发放慰问金。

据悉,该企业自2005年开始,连年为该敬老院的五保老人捐款捐物,总计达数十万元。

肖燕 谭伟 摄影报道

春节消费

我们给您提个醒

记者 刘波 通讯员 郭敏欣

春节是消费高峰期,也是纠纷易发期。2月9日,市消费者委员会发布新年消费提醒,消费者在春节期间勿被打折促销信息“忽悠”,在预付消费勿忘合同约定。

理性对待折扣奖品赠品返券等促销活动

年前个别商家玩“先涨后降”的价格猫腻,消费者面对高点折扣、高额返券等诱惑时,应保持理性按需消费,切勿冲动购物,尤其要注意询问和辨别,返券消费是否具备相应条件才能享受,切莫贪图折扣或返券造成浪费。

选择合理的出行方式

近年来,很多消费者选择在春节期间到外地旅游过年,感受他乡与众不同的春节习俗,选择跟团出游的消费者应注意与正规旅行社签订旅游合同,明确旅游线路、收费标准、观光景点、时间日程、食宿标准、出行交通、有无购物环节等事项,选择自主出行的消费者应注意交通安全、合理规划线路、提前预订酒店等问题。

办理预付消费 勿忘合同约定

春节是餐饮、美容美发、健身娱乐等行业的消费高峰期,消费者在办理预付卡时,应注意充值金额不宜过大,谨防经营者的附

加条件,对相关服务内容最好进行书面确认,最好与商家签订协议。特别是预订年夜饭时,要尽量选择规模大、信誉佳、服务好的饭店。年夜饭一般是固定套餐,在挑选饭菜时,不要被花哨的菜名迷惑,尽量弄清每道菜的名称、内容、规格和价格,同时弄清具体的收费项目,如:是否可自带酒水、有无最低消费、开瓶费、包间费等(依据法规,餐饮业经营者应当明示提供食品和服务的价格,不得设定最低消费,不得收取或者变相收取餐位费、开瓶费等不符合规定的费用,餐饮业经营者应当为消费者提供符合卫生条件的餐具)。消费者要保留好预订票据、书面协议、收据、发票等凭证,方便在权益受损时维权。

接受快递包裹要当场验收

随着节日销售的走旺,快递物流业务量也增大,不少骗子利用消费者不当面验货的习惯,向消费者寄快递送到付费,对消费者进行诈骗,因此,消费者在接收物流包裹时,一定要核验是否为自己网购的商品,不要接收来路不明的快递,特别是对于需要到付的包裹,接收人或者代收人最好当面拆开包裹验货。

索要发票 保障维权

消费凭证是消费者购买商

品,接受服务的重要凭证,也是与经营者发生纠纷的最重要的维权举证材料。一些商家以抹零、赠送小礼物或没有发票为由,不向消费者提供发票,有的消费者认为不要发票少收钱得赠品自己占了便宜,可是如遇到纠纷投诉时往往因为缺少发票而无法维护自己正当的合法权益。

假期参加培训班学习需谨慎

学生们放假期间,很多家长想给孩子报一个培训班,面对名目繁多的培训班,家长们一定要弄清自己孩子培训目标,培训班是否有培训资质,认真考察其培训课程设置、师资状况、教学地址、收费项目和标准,明辨一些培训机构打着“一对一辅导、名师执教、签约式教学”等招生广告,有些不良培训机构以虚假广告、虚假招生简章,保证提高学习成绩等欺诈手段诱导家长们。为此,家长们给孩子报培训班一定要签订书面合同,合同约定要对不满意培训效果退费,培训师资、培训地点、变更培训过程、人身安全保障、培训内容、交费标准、培训时间、提前终止或者推迟等要作详细约定。格式合同要细心领会,发现问题及时修改,并妥善保存好培训机构的招生广告、发票、合同等原件,以便事后出现纠纷,能维护自身的合法权益。



2月6日,市湘桂黔建材城市场湖南四多建材有限公司举行新春年会暨颁奖典礼。该公司在全力做好非党建工作的同时,不断完善企业文化和发展机制,将员工利益与企业利益有机地结合在一起,实现共同发展。

罗哲明
黄大鹏
摄影报道

美体减肥仪能治百病?

涉嫌虚假宣传欺诈,工商立案查处

记者 刘波 贺旭艳
通讯员 曾凯

本报讯 “有人宣称自己的美体减肥仪可治百病,快来看!”2月5日,大祥工商分局青龙工商所接到这样的一个举报电话。举报人反映,在大祥区宝庆中路三八亭小学附近一家保健会所卖保健仪器骗老年人。

接到举报后,大祥工商执法

人员迅速到了现场处理。他们发现,被举报的保健会所内摆放了十多台多功能美体减肥仪,供老年人“免费体验”。在调查中,执法人员获悉,会所向老人们说该产品为“中国航天事业合作伙伴”,可以治疗糖尿病、高血压等100多种疾病,对慢性病有预防保健和改善调理作用,还能免费试用功效等,以此诱骗老人以高价购买。

经查,该会所的“丽福健牌多功能美体减肥仪”无医疗器械注册证,不能治疗疾病,且不能提供进货的票据和授权书。减肥仪销售对象多为70岁以上的老年人,其销售过程中有明显的虚假宣传行为,违反了《反不正当竞争法》相关条款。执法人员当场对15台仪器进行了封存,暂扣2台。

目前,大祥工商分局对此已立案,作进一步调查。